            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 08.05.2025 günkü toplantısında aldığı 20 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.08.05.2025

                                                      Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 08.05.2025
KARAR NO         : 32

   İl Futbol Disiplin Kurulu 06.05. ve 07.05.2025 tarihlerinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

        1-27.04.2025 günü oynanması gereken Kargıcak Spor – 1971 Avsallar Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1971 Avsallar Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1971 Avsallar Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, 1971 Avsallar Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       2-01.05.2025 günü oynanması gereken Elmalı Bld. Spor- Kaş Kınık Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Kaş Kınık Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kaş Kınık Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

      3-01.05.2025 günü oynanması gereken Alanya Bld. Spor-1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        4-03.05.2025 günü oynanması gereken Antalya Gençlerbirliği Spor- Korkuteli Tan Spor (2.AMT) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

        5-03.05.2025 günü oynanması gereken 1923 Kaş Spor – Demre Bld. Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 1923 Kaş Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 1923 Kaş  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, 1923 Kaş Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       6-03.05.2025 günü oynanması gereken Alanya 1221 Spor- Kargıcak Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Alanya 1221 Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Alanya 1221 Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

       7-04.05.2025 günü oynanması gereken Döşeme altı Trabzon Spor- 2024 Konyaaltı Spor (2.AMT) müsabakasında; Hakemin raporuna göre 2024 Konyaaltı Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen 2024 Konyaaltı Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

       8-04.05.2025 günü oynanması gereken Filinta Spor – Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-17) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının müsabaka saatinde sahada hazır bulunmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve  Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımının bu sezon 2.defa müsabakaya çıkmadığı için ligden İHRAÇ edilmesine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 18.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 2000 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 no.lu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

       9-06.05.2025 günü oynanan Şarampol Spor – Antalya Özgürlük Spor (U-18) müsabakasında; Hakemin raporuna göre müsabakanın 68. Dk.da Antalya Özgürlük Spor takımının 4-0 üstünlüğü ile devam ederken Şarampol spor takımının oyuncu sayısının sakatlık sebebiyle 7’nin altına düşmesi ve oyuncu değişiklik hakkının tamamını kullanması sebebiyle müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Şarampol Spor takımının 2024-2025 sezonu Futbol müsabaka talimatının 26.sayfası 9.maddesine göre hükmen (4-0) mağlubiyetine, 

 10-27.04.2025 günü oynanan Antalya Merkez Spor – Çakallıklı Spor (SAL) müsabakasında; 

    a) Müsabakada hakemin aleyhlerine vermiş olduğu penaltı kararından sonra kendilerine küfür ederek tahrik eden rakibine küfür ettiği için ihraç olan Antalya Merkez Spor takımından 2 sırt no.lu Tolga YERLİKAYA’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan  DT.12.13.41.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    b) Müsabakada attıkları golden sonra rakip oyuncularına karşı el kol hareketleri ile centilmenliğe uymayan harekette bulunduğu için ihraç olan Antalya Merkez Spor takımından 17 sırt no.lu Taha Kürşat ÇAĞLAYAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    c) Müsabaka bittikten sonra rakibine küfür ettiği ettiği için ihraç olan Antalya Merkez Spor takımından  21 sırt no.lu Kenan DİDİN’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    d) Müsabakada hakemin vermiş olduğu penaltı kararından sonra rakip takımın ceza sahasına girerek rakip takımın oyuncularına karşı küfür edip, Rakip takım oyuncularını küçük düşürüp tahrik ettiği için ihraç olan Çakallıklı Spor takımından  77 sırt no.lu Şahin BENK’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    e) Müsabaka bitiminde rakibinin kendisine küfür etmesi sonucu tahrik olarak küfür ederek cevap verdiği için ihraç olan Çakallıklı Spor takımından 55 sırt no.lu Barış BOZKURT’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.41.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

 11-01.05.2025 günü oynanan Yenikapı Gençlerbirliği Spor – Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-15) müsabakasında; 

    a) Müsabakada ikili mücadele esnasında rakip oyuncunun ayağına gergin bir şekilde vurduğu için ihraç olan Yenikapı Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 8 sırt no.lu Kadir BAŞTAŞ’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    b) Müsabaka esnasında rakip oyuncuya kasıtlı bir şekilde vurduğu  için ihraç olan Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor takımından 16 sırt no.lu Umutcan BAYER’in olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

        12- 03.05.2025 günü oynanan  Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor – Döşemealtı Trabzon Gençlik ve Spor (U-11) müsabakasında; Müsabakada esnasında hakemin kararına itiraz ederek oyun alanına izinsiz girdiği için ihraç olan Antalya Ayyıldız Gençlik ve Spor takımı Antrenörü Murat ÖTGEN’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 7 (YEDİ)  GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

          13-03.05.2025 günü oynanan 1923 Kaş Spor – Toptaş Spor     (U-13) müsabakasında; Müsabaka bitiminde rakip takımın oyuncularına karşı elini yumruk yaparak sallayarak hakaret ve centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için ihraç olan Toptaş Spor takımından 11 sırt no.lu Kadir ŞALLI’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

          14-03.05.2025 günü oynanan Antalya Polissporgücü Spor – Beymelek Belediye Spor (U-15 PLAY OFF) müsabakasında; Oyundan çıktıktan sonra oyun alanına dönerek Rakip takımın oyuncularına küfür ettiği için ihraç olan Antalya Polissporgücü Spor takımından 17 sırt no.lu Adil Burak KULAÇ’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

          15-03.05.2025 günü oynanan Yuva Spor – Varsakgücü Spor (U-18/2.K.) müsabakasında; Kendi takım arkadaşına küfür ettiği için ihraç olan Varsakgücü Spor takımından 2 sırt no.lu Nadir Mustafa ÇALIŞKAN’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

          16-04.05.2025 günü oynanan Çisem Spor Gençlik ve Spor – Korkuteli Bld. Spor (U-17) müsabakasında; İkili mücadele esnasında topla oynamak isterken zamanlama hatası yaparak rakibinin ayağına tekme vurduğu için ihraç olan Korkuteli Bld. Spor takımından 62 sırt no.lu Mert BARBAR’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

        17-04.05.2025 günü oynanan Kemer Bld. Merkez Spor – Korkuteli İdman Yurdu Spor (2.AMT) müsabakasında; 2.İhtardan ihraç olmasına rağmen sehven kurulumuza sevk olan Kemer Bld. Merkez Spor takımı Antrenörü Osman Melih BİLDİŞ’in OTOMATİKMAN 1 MAÇ sahaya çıkmama cezası alacağı için ayrıca başka bir ceza tayinine mahal olmadığına; 

        18-04.05.2025 günü oynanan 1954 Finike Gençlik ve Spor – Antalya DSİ Spor (U-15) müsabakasında; Kendisini dikkatli oynaması için uyaran rakip takım atrenörüne küfürlü konuştuğu için ihraç olan, İhraçtan sonra oyun alanını terk ederken hakemlere hakaret eden 1954 Finike Gençlik ve Spor takımından 4 sırt no.lu Yılmaz Ahad AÇIKGÖZ’ün olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

         19-04.05.2025 günü oynanan Serik Dikmen Spor – Antalya Merkez Spor (U-17) müsabakasında; Hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Serik Dikmen Spor takımından 6 sırt no.lu Mert ÇAKMAK’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

   20-01.05.2025 günü oynanan Korkuteli Bld. Spor – Muratpaşa Bld. Spor (U-17) müsabakasında; 

    a) Müsabaka bitiminde iki takım arasında çıkan çatışmada rakibine uçan tekme atan, Ardından yedek oyunculara da tekme atan ve kavgayı başlatan sahadan emniyet güçleri tarafından çıkartılan ve kurulumuza sevk olan Korkuteli Bld. Spor takımından 92 sırt no.lu Alperen YILMAZLAR’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.44.45.95 mad. gereği takdiren  6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    b) Müsabaka bitiminde iki takım arasında çıkan çatışmada rakibinin yüzüne yumruk atan ve sahadan emniyet güçleri tarafından çıkartılan ve kurulumuza sevk olan Korkuteli Bld. Spor takımından 56 sırt no.lu Hasan Basri DURSUN’un olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95 mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

    c) Müsabaka bitiminde iki takım arasında çıkan çatışmada kendilerine tekme ve yumruk atan rakiplerine tahrik olarak karşılık verdikleri için ve kavgadan emniyet güçleri tarafından çıkartılan ve kurulumuza sevk olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 10 sırt no.lu Soner Ali ÇİÇEKÇİ ve 7 sırt no.lu Berk Efe AYAN’ın olayla ilgili dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.12.13.45.95 mad. gereği takdiren ayrı ayrı 2’şer (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine;

    d) Bu müsabakada sahaya seyirci girmesi eylemleri nedeni ile Korkuteli Bld. Spor takımından saha olayları ile ilgili savunmalarının istenmesine; 

         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Kulüplerin Dikkatine: FDT.nin 25. Mad. göre Hak Mahrumiyeti cezası alan Yönetici ve Antrenörler Aldığı ceza süresince Resmi müsabakalarda hiçbir şekilde stadyumlara girmek de dahil olmak üzere futbolla ilgili İdari, Sportif veya sair faaliyette bulunamazlar.

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

           BAŞKAN         

          Av.Caner ŞAHİNKARA

